

3亿元奖池、最高奖金800元 成都有奖发票活动超全攻略来了

日前,四川的成都和泸州两市成功入围全国有奖发票试点城市。记者从成都市商务局获悉,成都有奖发票活动于2月11日正式启动,将持续至7月31日,3亿元奖池、最高800元奖金等你来拿!

参与门槛低 覆盖主流消费场景

首期活动期间,个人消费者在成都零售、餐饮、住宿、旅游、文化艺术5大行业消费后,以真实姓名开具票面含税金额在100元(含)以上的数电发票,且发票开具时间在2026年2月6日至2026年7月31日期间,均可参与抽奖。申报时间为2026年2月11日至2026年7月31日(每日8:00至23:30)。发票号码需为20位数且前4位数为“2651”;以下发票不可参与本活动:红字发票;税务机关代开的发票;票面

有“收购”字样的发票;受票方非个人消费者的发票;受票方未填写个人真实姓名的发票。每人每天最多上传3张发票,同一张发票不可重复上传。

活动中奖金额分档设置,每张符合活动条件的发票均可参加抽奖,“随机奖”中奖金额为10元、20元、40元、80元、100元,“惊喜奖”奖金为200元、500元、800元。

活动期间,个人消费者在取得符合条件的发票后,可按以下步骤参与活动:

1.发票提交

活动期间,每日8:00至23:30期间,个人消费者可实名注册并登录各发票提交平台,通过“有奖发票”活动专栏,扫描发票二维码上传以本人真实姓名开具的、符合条件的数电发票。

2.系统抽奖

活动期间,每日23:30起抽奖系统按照先“惊

喜奖”后“随机奖”的顺序抽奖,当日资金池抽完即止,未获得“惊喜奖”的发票可参与“随机奖”抽奖。

3.结果查询。个人消费者可在提交发票次日的12:00后,在原发票提交平台的“有奖发票”活动专栏内查看抽奖结果。每日中奖名单将在各平台活动专栏内的“有奖发票信息公示区”内公示。

4.奖金提现

个人消费者中奖后,可在提交发票的平台进行奖金提现,提现渠道以各平台提供的渠道为准。

四大核心亮点 打造便民惠民体验

据悉,为提升消费者参与便捷度和获得感,成都有奖发票活动有四大亮点。

一是参与渠道便捷

首批上线天府通、京东、支付宝3个申

报平台,构建“多渠道参与、多渠道提现”的多对多模式,市民可自主选择通过任意平台上传发票,即可参与抽奖。申报平台实现一键扫码,后台比对,无需消费者填写个人信息、发票信息,申报方便快捷。微信、云闪付等平台技术开发完成后将陆续上线。

二是奖金即时获得。平台联通税务系统,实现当日抽奖,次日开奖。消费者可通过提交平台原路径查看中奖情况并提现,在支付宝平台中奖后奖金还可直接进入消费者个人平台账户。

三是中奖比例较高。活动奖金池累计3亿元,其间根据每日消费者参与热度,动态调整当日资金池规模,在春节等节假日热点消费时段将增大资金投放量,计划春节每日奖池设置为200万元,每天中奖发票超2.9万张。

四是叠加丰富优惠。有奖发票活动将与消费品以旧换新、

乐购新春、村糖会、首发季等重点促消费活动紧密结合,京东、苏宁、朴朴、成都市酒业集团等重点企业将为中奖消费者提供优惠券包。

持续扩容升级

覆盖更多消费场景与渠道

在首期平台上线后,活动将持续探索更多服务行业和平台渠道,如增加娱乐、体育、居民服务等消费行业,覆盖更多消费者日常消费场景;后续计划纳入微信、云闪付等更多发票提交和奖金提现渠道平台,提升互动流程便利性。同时,将在春节前后组织各区(市)县和重点企业举办系列消费活动,集中推送有奖发票、以旧换新、汽车消费奖励等各类优惠福利,为广大消费者节日消费送出更多实惠。

华西都市报-封面新闻记者 李弋力

一次性生活补贴和低保金已到账 成都为困难群众送上“春节礼包”

“一次性生活补贴到账了,每人比去年还多了200元。马上过年了,打算给两个小娃儿买些吃的,家里也置办点年货。”家住四川天府新区某小区的陈女士高兴地说。

2月10日,记者从成都市民政局获悉,为保障困难群众温暖过冬、平安过节,2026年春节前夕,成都市已向全市符合条件的困难群众发放一次性生活补贴,补贴标准为500元/人,惠及困难群众约12万余人,发放金额超6000万元。

不止生活补贴,2025年成都市围绕特殊困难群体的实际需求,通过一系列“小切口”举措织密织牢“民生保障网”,让特殊困难群体救助关爱既有力度,更有温度。

**困难群众基本生活有保障
低保金、一次性生活补贴到账**

5日下午,记者来到市民陈女士家中,独自抚养两个孩子的她,把家里整理得干干净净。她告诉记者,孩子身患残疾,需要长期治疗,是一笔不小的开销。“2019年,老公因车祸离世,家里的担子就落在我一个人肩上了。”

孩子需要长期照护,陈女士只得放弃全职工作的机会,在家附近兼职打零工,收入微薄。“好在每个月有政府发放的低保金和残疾补贴,而且我们一家三口,还可以领取一次性生活补贴共1500元,上周钱已经到账了,维持基本生活没问题。”陈女士说。

四川天府新区社会事业局民政处工作人员告诉记者,面向困难群众的春节前一次性生活补贴已于1月28日全部发放完毕,170.8万元补贴资金已汇入3000余名特困群众的账户,涵盖



志愿者为老年人提供公益服务。(资料图片)图据成都市民政局

低保户、集中特困人员、分散被困人员、特殊儿童等群体。“重要节假日一次性生活补贴已连续发放5年,春节补贴已连续发放3年。”该工作人员说。

在成华区,独居多年、身患慢性病的低保户李大爷打开手机的提示短信,看到2月份的低保金已到账,“刚好趁着年前多买些年货,再备上常用药,这个年过得更踏实了”。记者从成都市民政局了解到,2025年成都累计发放低保救助金9.03亿余元、特困供养金5.87亿余元、临时救助资金0.32亿元、“两残补贴”3亿余元、特殊困难儿童生活补贴5500余万元,精准惠及各类困难群体。

2026年,成都再次提高最低生活保障标准至1120元/月,实现中心城区、城市新区与县市新城保障水平统一。目前,全市2月份低保金已发放到位。

老年人照护关怀有温度 老年人意外伤害险续保一年

“前段时间摔了一跤,心想糟了,这下麻烦了。没想到社区主动帮忙报案,保险公司的理赔人员还上门服务。”近日,成都市老年人意外伤害保险承保公司工作人员专程前往新都区军屯

镇的曾婆婆家中,为她现场办理了理赔手续。数日后,1553.9元理赔款顺利汇入她的账户。

2024年12月,成都为全市户籍老年人购买一份意外伤害保险,该项目实施一年以来,理赔超3500余万元;2025年12月,成都为户籍老年人办理续保,再次为他们带去一年安心。2025年7月,开展向中度以上失能老年人发放养老服务消费补贴项目试点工作,累计发放补贴金额4500余万元,拉动消费5.7亿余元,注册人数、领券数量、补贴金额在试点省市的城市中排名第一。

暖心举措不止如此,2025年,成都市新建46个老年认知障碍友好社区,为存在认知症风险的居家老年人提供“早发现、早诊断、早干预”服务。为散居特困、低保、低保边缘等特殊困难老年人,提供生活照料、居室保洁等多样化居家上门服务,共计70余万人次。此外,还为1660户特殊困难老年人家庭进行智能适老化改造,提升特殊困难老年人居家生活的安全性与舒适度。

华西都市报-封面新闻记者 叶海燕

四川上线 房产信息官方展示平台

华西都市报讯(记者 柴枫桔)2月10日上午,四川省“公园城市·安逸家园”新春房地产业联展活动暨房地楼盘展示平台上线启动仪式在德阳举行,标志着全省为期近两个月的新春系列购房活动正式拉开帷幕。

本次活动由四川省住房和城乡建设厅指导,各市(州)住建(房管)局(委)具体主办,采取线上线下相结合的方式举行。启动仪式现场,四川省住房和城乡建设厅党组成员、副厅长程刚介绍,四川承载多项国家战略,城镇化与房地产市场转型空间广阔,房地产业仍是国民经济的重要产业。举办此次联展,旨在落实中央及省委城市工作会议精神,推动公园城市理念与宜居安居目标深度融合,集中宣介购房

支持政策与优质楼盘,更好满足刚性和改善性住房需求,促进市场平稳健康发展。

“公园城市安逸家园房地楼盘展示平台”现场正式上线。该平台旨在打造覆盖全省、信息透明、操作便捷的官方权威窗口,集中展示全省合规在售的房地产项目基础信息,包括楼盘名称、参考均价、楼盘套数、楼盘地址、建筑面积等等,帮助群众实现“云看房、云选房”,着力减少信息不对称,让购房更省心、更放心。

目前,平台已录入全省466个在售房地产项目信息,后续将持续动态更新完善。同时,平台还汇集了全省21个市(州)最新的房地产相关政策,方便购房人全面了解当地支持政策、精准享受购房优惠。

成渝中线高铁 四川段桥梁全部建成

华西都市报讯(记者 曹菲)2月10日10时,最后一片箱梁平稳落到资阳市乐至县太平2号特大桥的27号至28号桥墩上,标志着成渝中线高铁四川段桥梁建设全部完成,全线建设进入冲刺阶段。

据长江沿岸铁路集团四川有限公司相关负责人介绍,成渝中线高铁四川段正线189公里,桥梁140.5座。目前,四川段桥梁建设全部完成,正线隧道27座已贯通26座,控制性工程蜀安隧道盾构段即将掘进完成,进入无砟轨道、“四电”工程及站房建设冲刺阶段。

成渝中线高铁是我国“八纵八横”高铁网沿江通道的重要组成部分。线路自重庆枢

纽重庆北站起,向西经重庆市两江新区、沙坪坝区、璧山区、铜梁区、大足区,进入四川省资阳市、成都市,最终引入成都枢纽成都站,正线全长292公里,设计时速350公里。

项目预计2027年建成通车。届时,该线将与已建成运营的西安至成都高铁、郑州至重庆高铁和在建的西宁至成都高铁、成都至达州至万州高铁、西安至重庆高铁、重庆至昆明高铁、重庆至万州高铁等多条线路连通,推动成渝地区路网结构更加完善,成渝两地旅行时间进一步压缩至50分钟,极大便利沿线人民群众出行,对助力成渝地区双城经济圈建设,形成西部大开发新格局,具有十分重要的意义。